



愧疚十年來忙工作無暇陪家人

梁詠琪為愛女 謝絕拍親熱戲

香港文匯報訊（記者 李思穎）43歲梁詠琪（Gigi）與西班牙籍老公Sergio結婚8年，並誕下混血囡囡Sofia，擔當着人妻慈母角色，幸福滿瀉的Gigi在工作上發展同樣如意，為了更多時間照顧家庭，相隔十年後甘願再「受縛」，與環球唱片公司簽約三年。轉換成有家室身份的她事事會以女兒為先，不希望再唱悲情歌，亦盡量謝絕拍親熱戲，要給女兒正面訊息，果真是一位「窩心」媽咪。

梁詠琪照顧家庭之餘，工作未有放慢，要兼顧唱歌、電影和童裝生意，完全分身不暇，所以她和家人商量過後，決定和環球簽下三年約，推出一張十首歌的專輯，這一來唱歌方面可以有人分擔，她便有更多時間照顧屋企，Gigi帶着內疚語氣謂：「過去十年自己親力親為處理製作和幕後工作，人會很累，時間上不敷應用，另外有一半是大家看不見，好似接送放學，講故事。現在工作上有人打點，便可專注幕前和照顧屋企，要知道有了小朋友後，很多工作都要取捨，我本身很喜歡去旅遊，以前有節目外遊會到去，現在要考慮周詳，也不想離開女兒太長時間。之前試過拍《女兒國》要到內地三星期取景，這段時間靠老公將女兒在學校情況傳相給我看，原則上沒有問題，但自己會有遺憾，教不到她中文功課，會同她說不好意思，叫她找婆婆幫手，自己心裡會內疚，所以還是不好出埠太耐。」

目前Gigi已為新專輯完成了三首歌，專輯概念是她以說書人角度，道出歌曲中的喜怒哀樂，首支主打歌是《再見灰姑娘》，要透過童話故事告訴大家對愛情要抱樂觀態度，「告別」她19年前一首悲情歌《灰姑娘》，笑言：「就算唱失戀歌都是帶給大家希望的失戀歌，好似會認為來個女失戀，也不想唱首歌會令個女更加鑽牛角尖，應該提醒她振作、凡事有希望、不要放棄，不是想得太遠，始終作品擺響度就一世的，以前做了便沒辦法，當年仍是細路女，未有

家庭、未對社會和世界有咁長遠睇法。」

望將來與囡囡合唱

當了媽媽後，電影角色上會抗拒扮演哪些人物？她笑說：「以前做過的角色都很正常，總之戲種上不要太黑暗，假如做壞人都要得到懲罰或者死掉，扮演忠奸不是問題，故事意識必須正確，所以盡量不會拍親熱戲，點到即止也得視乎劇情是否需要，若然遇到很喜歡劇本，導演又堅持要有親熱戲，我都會先問准老公，不過通常他都無問題，因他清楚我份人一定會自行過濾，門檻好高，做事會有分寸。（反而要同女兒解釋？）哈哈，以前拍下的最多等佢再大個咱先看，又會解釋媽媽的工作是做戲，不是真的，但囡囡漸漸長大，對事物產生好奇，要再拍都必須認真篩選過，所以都環球講最緊要首歌意識係正確，我都希望帶給社會正面、溫暖、有希望的信息，所以不會讓女兒聽類似《灰姑娘》的慘情歌，我有親熱場口的電影都禁止看，怕她弄不清楚，」她也認同不經意間好像充當了社工角色！

Gigi透露女兒也很喜歡唱歌，有看過其巡唱，所以現在她扮得靚化好妝，「她自然會問我係咪去開演唱會，我話好辛苦不會經常開，所以對她impact（衝擊）好大，有機會都想一齊合唱，但小朋友入到錄音室便消底。她都有看過我《嘸咗嘸咗新年財》造型，覺得好funny。」問她又會否謝絕老公看她昔日

拍下的親熱戲？Gigi甜笑說：「他無睇過，他由相識到知道我係知名人士開始，已經叫我放心，佢話唔會專登上網搜尋我的作品或新聞，會尊重和鍾意的是我本人，我畀他才會看，不過他都有睇過我演出的幾部電影，數量唔多。」

造人大計未被打消

Gigi最開心是出廣東歌可以有更多時間留港，會否積極造人？Gigi即說女兒明年升K2，要開始物色學校，所以未來都好忙，不過Gigi未有打消造人大計，她笑言：「呢樣嘢隨時夜晚都可以，見到面都可以，但無特別計劃也不會避，順其自然。」繼而她自爆女兒成長有趣的一面：「有次我們去旅行，睡覺時女兒突然在牀上飲泣，追問下，她滿帶憂慮擔心將來大個後就見唔到爸爸媽媽，知道我們第日會死，因她想到年老的太婆婆，我曾跟她講過太婆婆好老，可能會走，要多些探她，所以女兒有這種意識，我就解釋話爸爸媽媽同佢仲會一齊好耐時間，唔好亂想，不過女兒好快180度轉變話『不過咁，我將來會有個husband，咁我就唔會lonely』，由感性變成爆笑，可見現在的小朋友好聰明，可以想到好長遠，好安慰，但開始懂得諗人生的事，不過她講完就大覺瞓，我同老公已睡不着。（輪到你哋飲泣？）應該她爸爸飲泣，哈哈。」



■梁詠琪相隔十年再度與唱片公司簽約。資料圖片



■梁詠琪用更多時間照顧屋企。網上圖片



■梁詠琪現事事會以女兒為先。

攝影：彭子文 / 場地：House 1881 / Jacket：Maje / Jumpsuit：MO&Co. / Shoes：Stuart Weitzman / Accessories：CZ by Kenneth Jay Lane

伊健首在大馬開個唱 20秒騰空倒立展臂力

香港文匯報訊 鄭伊健唱歌唱了接近三十年，日前第一次在馬來西亞雲頂舉辦個人演唱會，伊健全晚拚盡全力又唱又跳，更再一次挑戰高難度的倒掛圓環，20秒的騰空倒立表演展示驚人臂力！

伊健興奮說：「上一次跟兄弟來了雲頂之後，這次是我第一次在雲頂的個人演出，希望帶多一點驚喜給觀眾，在舞蹈編排再花了很多心思，看見馬來西亞觀眾的熱情，我也很開心！」

為回饋大馬歌迷，狀態十足的伊麵在圓環上足足進行了20秒的騰空倒立表演，盡顯超凡臂力，讓全場觀眾驚歎。

之後伊健更從舞台走下來，一路跟粉絲握手，並走向梯級觀眾席前已備好的升降台，升上高處對着全場粉絲唱歌，更拋送T恤給大家，點燃全場觀眾情緒。面對帥氣的伊健，女粉絲不時在台

下大喊：「你好靚仔啊！」伊健對此也幽默地回答：「呢啲唔使講啦！」

這晚伊健一連演唱了14首歌後才跟台下觀眾打招呼，他說：「你哋好！係咪好奇怪啊？通常演唱會都是一開場的時候打招呼，哈哈！這是我第一次以個人姿態在雲頂開唱，20年前有來過出席頒獎典禮，還有就是之前（2016年）的《友情歲月演唱會》（陳小春、謝天華、林曉峰、錢嘉樂）。很開心終於嚟到開個人演唱會，我相信大家看我的戲看得多，個人演唱會應該是第一次吧！」

■伊健見馬來西亞觀眾相當熱情。



▲20秒的騰空倒立表演展示伊健的驚人臂力。

黑白宣传片配「港普」 諾懿否認抽陳偉霆水

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎諾懿主持的首個綜藝節目《懿想得到》將於7月1日晚首播，並於昨日舉行記者會。有份參與拍攝的嘉賓包括李家鼎（鼎爺）、楊明和麥美恩也有出席，鼎爺更回禮向諾懿送上圍裙。

諾懿表示希望節目有好成績，更透露節目的賣點是多位嘉賓為他獻出第一次，鼎爺和薛家燕更分別在節目內出浴。日前他以港式普通話拍攝一段黑白宣传片介紹節目，令人聯想到陳偉霆的手錶廣告，覺得他有抽對方水之嫌，對此諾懿解釋：「網民話我惡搞人，以我嘅語言能力有點方法惡搞人？拍宣传片之前編審提議用普通話拍，我口快快應承，其實只係用佢做藍本，希望偉霆唔好唔開心，佢嘅粉絲唔好瞓，大家只係玩吓，我嘅普通話唔值得光榮，唔應該學習，偶然娛樂大家啫。」

原來心穎執楊明二攤？

不少網民都拿他的普通話跟其好友鄭伊健來作比較，諾懿指伊健的普通話已有進步，又自嘲第一位非他莫屬：「我唔知出面，喺TVB係第一，超越咗陳豪，三甲係我、古天樂和張家輝。」最近諾懿被拍到



■左起：楊明、李家鼎、黎諾懿和麥美恩現身宣傳。

跟利嘉兒學普通話，他表示跟對方是好朋友，希望有成績出來，老婆亦讚他的普通話已進步很多。

原本有份拍攝的黃心穎，因「安心事件」而被抽起，由楊明頂替拍攝。楊明卻稱自己並非頂替心穎，因節目開拍前幾個月，監製已跟他度期去日本，因當時有工作在身未能前往拍攝，之後再跟他度期去馬來西亞，同樣有工作未能成事。換言之即是心穎「執二攤」？楊明笑稱：「又唔好咁講，個個都有份拍。」問他此行為諾懿獻出了什麼第一次？楊明笑指就是獻出了首次與對方去旅行，以及挑戰在58樓高的玻璃幕牆抹窗，他更因此發現自己有畏高。

李玟 蔡依林首同台

■李玟化身為黃金冠軍天后。



香港文匯報訊（實習記者 王芊）國際天后李玟（CoCo）的全新巡演日前登陸台北小巨蛋，以超過40首經典金曲high爆小巨蛋，更迎來另一樂壇天后蔡依林（Jolin）「踩場」擔任特別嘉賓，兩位超級天后首次同台。

演唱會開始時，CoCo化身為黃金冠軍天后站上兩

層樓高的高台上金光閃閃登場，登場後一連三首快歌掀起全場氣氛。

Jolin更在台上合唱齊跳CoCo的經典舞曲《So Crazy》及這次入圍金曲主打的《怪美的》，演出掀起全場最高潮。

蔡依林擔任特別嘉賓。

郭富城擔任特別嘉賓。

周杰倫擔任特別嘉賓。

鄭潔楹玩機動遊戲手震震



香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭潔楹（Judy）和伍樂怡（Kelly）昨日到主題公園，主要試玩新機動遊戲VR跳樓機，但見Judy玩完之後眼濕濕兼手震，她笑說：「邊有呀？戴住眼罩好焗，但真係有少少手震，應該是早上吃不夠東西，加上現場環境太多雜音，突然便上去，嗰刻有嚇一跳，但在我們呼喊中好快便完結。」Kelly也很喜歡玩機動遊戲，今次可說是新體驗：「什麼都見不到，感覺像是任人擺佈，看不到發生什麼事？」近日減肥的她，在兩、三星期內已成功瘦去5、6磅，希望減到110磅最理想，她謂：「主要是跑步和配合飲食。（擔心減肥令上圍縮水？）所以要慢慢減，突然瘦太多會好奇怪。」在旁的Judy指她是真材實料，不用怕！

鄭潔楹擔任特別嘉賓。

周杰倫擔任特別嘉賓。

郭富城擔任特別嘉賓。